



Следственные органы напоминают о необходимости соблюдения мер безопасности на водных объектах



Совсем немного времени остается до официального открытия купального сезона в водоемах Тамбовской области, которое состоится 1 июня. В настоящее время ведутся подготовительные работы по оборудованию мест купания и массового отдыха у воды - обследование и очистка дна, береговой зоны, обозначение буйками границ плавания в местах купания, установка информационных стендов, оборудование пляжей, помещений для спасателей и техническое освидетельствование пляжных зон совместно с региональным Центром государственной инспекции по маломерным судам МЧС России.

Между тем, несмотря на еще низкую температуру воды в водоемах, некоторые граждане уже открыли купальный сезон. Есть уже и печальная статистика. В прошедшие майские праздники в результате утопления погибли двое мужчин. Так, 10 мая 2019 года во время купания в канале реки Цна в районе улицы Набережной города Тамбова утонул 56-летний местный житель. В этот же день в пруду «Мирский» села Верхняя Ярославка Сосновского района обнаружено тело 38-летнего мужчины. Последний трагический случай произошел 19 мая – в Ласковском карьере во время купания утонул 20-летний студент одного из ВУЗов.



В связи с изложенным, следственные органы в очередной раз призывают жителей и гостей нашего региона соблюдать основные правила безопасности на водных объектах и настоятельно рекомендуют воздержаться от погружения в воду до официального открытия купального сезона, так как в настоящее время еще не созданы все необходимые условия для безопасного нахождения людей на воде, в том числе не организовано постоянное дежурство спасателей.

По всем фактам гибели людей в водоемах региона для выяснения обстоятельств и причин случившегося следственными органами следственного управления СК России по Тамбовской области организовано проведение доследственных проверок.

К основным причинам несчастных случаев на воде можно отнести собственную беспечность граждан, нарушение элементарных правил на воде, а применительно к детям – нахождение в воде без присмотра взрослых. Чаще всего трагедии со взрослыми происходят во время распития спиртных напитков и заплыве в нетрезвом состоянии, купания в несанкционированных местах.

Во избежание трагических последствий, прежде всего, следует учитывать, что любой водоем — это место повышенной опасности, поэтому при купании необходимо помнить и выполнять общие меры безопасности на воде:

- Купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае непредвиденного происшествия вы можете получить специализированную помощь спасателя.
- Не оставляйте без присмотра вблизи открытой воды малолетних детей.
- Не заплывайте далеко от берега за ограничительные знаки мест, отведенных для купания.
- Не купайтесь в нетрезвом виде.
- Не купайтесь долго в холодной воде и не доводите тело до озноба – это чревато опасными для организма судорогами.
- Если вы не умеете плавать – используйте специальные плавательные средства.
- Не подплывайте к моторным, весельным лодкам, катерам, баржам и другим плавательным средствам.
- Не ныряйте в местах с неизвестной глубиной.
- Не хватайте друг друга за руки и ноги во время игр на воде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Помните - только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду! Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1356648>